



# 幼云幼儿园

## ——举办“儿童生命健康启蒙与中医智慧”活动

### 幼云幼儿园简介

幼云幼儿园是以老一辈革命教育先驱陈兆雯——别名“幼云”命名的。陈幼云先生出身于河北蠡县潘营村书香门第。1904年在蠡县赞助创建上百所学校，1905年在保定创办享誉中国的“育德中学”，任校长，

同孙中山先生组织中国同盟会。“以天下为己任，挺身谋国”，办学校，改良教育，育德中学以至后来成为中国留法勤工俭学发祥地，成为中共在保定第一党组织诞生地。陈幼云先生是真正新式教育和改革的奠基

人，功莫大焉。育德聚彦图大业，剑气依然震古今。陈幼云先生后代范桂娥女士，继承先辈遗愿，教育思想代代相传，创办“河北幼云教育集团”，1998年创办“幼云科技图书有限公司”，2006年创办“幼云幼儿

园”，2018年创办“涑水幼云国际幼儿园”，雄厚的师资队伍和先进的办学理念：“给孩子一种能够带走的能力，让他们终身受用”。我们将以崭新的姿态迎接挑战，追求卓越，不断创新，面向未来。

### 幼云幼儿园的健康活动

孩子是祖国的未来、家长的希望，而孩子的健康，更是社会、幼儿园、家庭共同关注的话题。当今社会快节奏的发展，让我们的孩子面临着越来越多的身心挑战，我们认为从幼儿时期运用“中医智慧”进行生命健康启蒙教育，对孩子的一生、文化知识结构以及人文素质的培养都将起到重要的作用，为了进一步提高幼儿及家长健康意识和健康水平，更多的了解健康防病常识，守护孩子的健康，让中医智慧进课堂，从小培养孩子守护自己健康的能力，让孩子少生病不生病，助力中国校园健康行动。

为此，“幼云幼儿园”联合中国关心下一代健康体育基金会、北京东方华夏文化交流中心和山西禾源科技股份有限公司共同举办“儿童生命健康启蒙与中医智慧”活动讲座。于2024年7月20日在河北保定市“幼云幼儿园”顺利举行，同时拉

开了本届学前教育幼儿健康保健活动的帷幕。

活动期间，禾源科技董事长/鹤医星创始人：邓韶辉先生亲自讲述了中医辨证和艾灸施治的重要性。让大家认识到太阳为天之阳、艾为地之阳，人从生到死就是阳气从100-0的过程，生病到死亡就是阳气逐渐丧失的过程。所以，健康保养就是守护阳气，而艾灸就是补充阳气的最佳方法，它所释放的红外能量波长是最适宜人体所吸收。此外，邓韶辉先生表示少年儿童是祖国的未来，是中华民族的希望，而中医文化进校园，守护孩子健康，是我们大家共同努力的目标。同时我们感谢幼云幼儿园范园长及各位老师为孩子们的健康成长，十年如一日的努力和付出。

活动现场，由禾源科技的资深艾灸师张老师，对儿童感冒、发烧、咳嗽、消化不良等常见病和艾灸及儿

童推拿方法做了全面的讲解。现场手把手的推拿示范，让家长们和老师们现场就能了解如何通过穴位按摩对孩子进行日常的中医推拿保健，掌握简单常见疾病的处理方式，同时还讲了如何通过舌诊辩证，帮助老师们更快的了解到孩子们的身体状况，为孩子们的身心健康提供了很大保障。

活动结束后，老师们与邓韶辉先生和张老师积极互动交流，就日常生活中如何照护孩子的方法和困惑进行咨询，邓韶辉先生和张老师逐一耐心解答，园区老师们通过亲身实践深刻体会到中医的神奇，掌握了简单常见疾病的处理方式，让孩子们在未来的道路上能够健康成长。

幼云幼儿园是以老一辈革命教育家“陈兆雯”的别名“幼云”命名的，而“范桂娥”女士为陈兆雯后人，继承先辈遗愿创办“幼云幼儿园”，园区创办多年，推行优效管理，锻造

优质教师，以温润教育为发展主题，做有温度的教育，引导幼儿学会生活、合作、创新，做到健康、有礼、聪慧、自信的成长状态。此次，园区借助这次“中医智慧进课堂”让孩子们从小培养守护自己健康的能力，让孩子少生病不生病，助力中国校园健康行动，同时也是为孩子们的健康成长提供了一份保障，大大提高了孩子们在日常生活中远离疾病、预防疾病的正确理念和方法。

一直以来，鹤医星深知作为中医健康行业的先驱者应承担的社会责任和义务，坚守公益初心不动摇。未来，鹤医星也将继续在儿童健康的道路上耕耘。以科技与中医结合打造出智慧养生创新型产品，以品牌力量承担中国儿童健康的重任，做中国儿童健康成长的守护者，为全国儿童的健康成长保驾护航。

(李南晰 文/图)

